



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

06 вересня 2024 року

с-ще Слобожанське

№ 877

Про надання попередніх висновків стосовно відповідності інтересам та потребам Слобожанської селищної територіальної громади пропозиції селищного голови щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року

Керуючись статтями 11, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про співробітництво територіальних громад», розглянувши звернення Слобожанського селищного голови та пропозицію щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити попередні висновки стосовно відповідності інтересам та потребам Слобожанської селищної територіальної громади пропозиції селищного голови щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року (додається).
2. Надати для розгляду сесією Слобожанської селищної ради затверджених цим рішенням попередніх висновків стосовно відповідності інтересам та потребам територіальної громади Слобожанської селищної ради пропозиції Слобожанського селищного голови щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Слобожанського селищного голову.

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
Чугуївського району Харківської області
від 30.08.2024р. № _____

Попередні висновки
стосовно відповідності інтересам та потребам Слобожанської селищної територіальної громади пропозиції селищного голови щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року

1. Суб'єкт внесення пропозиції: Слобожанський селищний голова.
2. Дата внесення пропозиції: 30.08.2024р.
3. Потенційні суб'єкти співробітництва: Зміївська міська рада та Слобожанська селищна рада.
4. Мета співробітництва: виконання повноважень місцевого самоврядування і забезпечення потреб населення Слобожанської селищної територіальної громади
5. Обґрунтування доцільності співробітництва: недопущення погіршення умов у сфері медичного обслуговування населення Чугуївського району Харківської області на території якого сформовані дві територіальні громади (Слобожанської селищної ради та Зміївської міської ради)
6. Сфера здійснення співробітництва: охорони здоров'я.
7. Форма співробітництва: делегування одному з об'єктів співробітництва виконання завдань з передачею йому відповідних ресурсів.
8. Очікувані фінансові результати співробітництва: для виконання делегованих завдань суб'єктами співробітництва залучається майно та кошти Слобожанської селищної ради, майно та кошти Зміївської міської ради, а також майно із спільної власності сіл, селищ, міста колишньої територіальної громади Зміївського району.
9. Умови співробітництва:

№	Найменування завдання для суб'єкта співробітництва	Очікувані фінансові результати
1	Поточний ремонт покрівлі АЗПСМ с. Лиман за адресою: с. Лиман, площа Покровського, буд. 7-А	Для підготовки об'єкту до опалювального сезону як захід енергозбереження «Поточний ремонт покрівлі АЗПСМ с. Лиман за адресою: с. Лиман, площа Покровського, буд. 7-А»: із бюджету Слобожанської селищної ради до бюджету Зміївської міської ради передаються фінансові ресурси.
2	На послугу з виготовлення проектів по монтажу системи пожежної сигналізації на об'єктах, що	Для виготовлення проектів по монтажу системи пожежної сигналізації на об'єктах, що розташовані на території

<p>розташовані на території Слобожанської селищної територіальної громади, а саме: АЗПСМ с-ще Донець (вул. Привокзальна, 14А); АЗПСМ с. Геніївка (вул. Вишнева, 32А); АЗПСМ с. Скрипаї (вул. Широка, 45А); АЗПСМ с. Нижній Бишкін (вул. Перемоги, 30, прим. 1); ФП с. Черкаський Бишкін (вул. Миру, 61).</p>	<p>Слобожанської селищної територіальної громади із бюджету Слобожанської селищної ради до бюджету Зміївської міської ради передаються фінансові ресурси.</p>
--	---

10. Попередні висновки: пропозиція щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року відповідає інтересам та потребам територіальної громади Слобожанської селищної ради.

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

Яна ХАБАРОВА

**Про підготовку попередніх висновків
стосовно відповідності інтересам та потребам
Слобожанської селищної територіальної громади
пропозиції щодо ініціювання внесення змін
до Договору про співробітництво територіальних громад
у формі делегування виконання окремих завдань
щодо організації медичного обслуговування населення,
безпосередньо пов'язаного з наданням первинної
медичної допомоги від 26.01.2024 року**

Керуючись пунктом 19 частини четвертої статі 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 4, 5 Закону України «Про співробітництво територіальних громад», п. 4.3 розділу 4 Договорів про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року, прошу вивчити мою пропозицію щодо ініціювання внесення змін до вказаного Договору про співробітництво територіальних громад Слобожанської селищної ради та Зміївської міської ради від 26.01.2024 року та надати для розгляду сесією Слобожанської селищної ради попередніх висновків стосовно її відповідності інтересам та потребам територіальної громади Слобожанської селищної ради. Текст пропозиції додається.

Додаток:

- Пропозиція щодо ініціювання внесення змін до Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024 року– на 1 арк. в 1 прим.

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР